
Інструкція для учасника. 

Додавання товарів до переліку локалізованих в Prozorro Market 

на електронному майданчику «Українська універсальна біржа» 

https://tender.uub.com.ua/ 

 

Інструкція має інформаційний характер та описує технічні можливості 

реалізації відповідного функціоналу. В інтерфейс та роботу електронного 

майданчика періодично вносяться зміни. 

 

Для того, щоб учасники мали змогу запропонувати товар зі ступенем 

локалізації, виробник даного товару має зареєструватися на майданчику та 

додати свій товар в електронну систему.  

Перш за все зайдіть в особистий профіль на електронному майданчику 

та натисніть розділ «Учасник». Статус профіля має бути «Зареєстровано». 

 
Якщо Ви ще не зареєстровані на електронному майданчику, 

скористайтеся інструкцією для реєстрації та проходження ідентифікації. 

Якщо Ви ще не додали виробника товарів, то ознайомтеся з 

інструкцією щодо подання заявки на кваліфікацію виробника. 

 

Крок 1. Перехід до розділу Prozorro Market 

Для додавання товарів до переліку локалізованих перейдіть до розділу 

Prozorro Market. Перехід можна здійснити на головній сторінці електронного 

майданчика. 

 

https://tender.uub.com.ua/
https://www.youtube.com/watch?v=0xj4LHK5YHc&t=14s
https://www.youtube.com/watch?v=wbBBx0R4S0E&t=1s


У лівому меню оберіть «Моя діяльність» - «Виробник». Перевірте 

статус виробника: для публікації товарів статус має бути «Активна 

кваліфікація». 

Натисніть на кнопку «Додати товар». 

 
Перед Вами відкриється форма для заповнення даних щодо товару. 

 

Зверніть увагу! 

Поля, які відмічені зірочкою, у формі додавання товару обов’язкові для 

заповнення. 

Виберіть один із варіантів із випадаючого списку у полі «Профіль», до 

якого належить товар, який Ви хочете додати. Перелік профілів визначається 

переліком груп товарів, зазначених у Законі. 

 
Розгорніть блок «Ступінь локалізації» та заповніть значення.  

Зверніть увагу! Відсоток ступеня локалізації повинен 

дорівнювати значенню, яке потім буде розраховане системою 

автоматично. 

Тимчасово, з 2022 року строком на 10 років, встановлюються такі 

особливості здійснення закупівель, якщо вартість предмета закупівлі дорівнює 

або перевищує 200 тисяч гривень: 

 



1) замовник здійснює закупівлю товарів, визначених підпунктом 2 

цього пункту, виключно якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи 

перевищує: 

у 2022 році - 10 відсотків; 

у 2023 році - 15 відсотків; 

у 2024 році - 20 відсотків; 

у 2025 році - 25 відсотків; 

у 2026 році - 30 відсотків; 

у 2027 році - 35 відсотків; 

з 2028 року до дня завершення 10-річного строку дії цього пункту - 40 

відсотків. 



 



Крок 2. Розрахунок значення ступеня локалізації 

 

Далі визначте ступінь локалізації, натиснувши «Розрахунок 

локалізації». 

 

 
Ступінь локалізації виробництва визначається самостійно 

виробником товару, що є предметом закупівлі, та підтверджується 

Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України, за формулою: 

СЛ = (1 - (МВ+ІВ) / С) × 100%, 

де СЛ - ступінь локалізації виробництва; 

МВ - митна вартість сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, 

складових частин і комплектуючих виробів, робіт, послуг та інших складових, 

імпортованих на митну територію України виробником для виробництва 

товару, що є предметом закупівлі, гривень; 



IВ - вартість імпортних сировини, матеріалів, вузлів, агрегатів, деталей, 

складових частин і комплектуючих виробів, робіт, послуг та інших складових, 

придбаних окремо та/або у складі продукції для виробництва товару, що є 

предметом закупівлі, у постачальника - резидента України, без урахування 

податку на додану вартість, гривень; 

С - собівартість товару, що є предметом закупівлі, гривень. 

Дані для розрахунку за формулою вносяться учасником шляхом 

заповнення усіх полів у спливаючому вікні. Далі натисніть на кнопку 

«Зберегти». Електронна система автоматично розрахує ступінь 

локалізації.  

Про успішне внесення інформації про ступінь локалізації з’явиться 

відповідне повідомлення «Ступінь локалізації успішно розраховано та 

збережено! До товару автоматично додано файл «Заявка про включення 

товару до переліку товарів із підтвердженим ступенем локалізації». Форма 

для розрахунку ступеня локалізації буде автоматично закрита та стане 

недоступною для перегляду».  

 

 
Далі необхідно закрити вспливаюче вікно «Розрахунок значення 

ступеня локалізації» та далі повернутися до сторінки додавання товару. 

 У Блоці «Документи» уже відображається автоматично 

згенерований файл «Заявка про включення товару до переліку товарів із 

підтвердженим ступенем локалізації.pdf» із тими даними, що були вказані у 

вікні «Розрахунок значення ступеня локалізації».  

  



Файл доступний для вивантаження та ознайомлення з даними, окремо 

оновити чи видалити файл неможливо. 

 
Завантажте необхідні документи до товару. 

 
Важливо! Варто пам’ятати, що є обмеження стосовно розміру 

файлу – не більше 50 МБ. 

Додавання файлу здійснюється у два етапи: спочатку Ви обираєте 

файл, а потім його підв’язуєте до самої заявки.  

Якщо Ви помилково обрали не той файл, Ви можете його видалити, 

натиснувши на значок Х 

Для підв’язування файлу до форми додавання товару натисніть 

«Завантажити файли» і після успішного завантаження файл буде 

відображатися у блоці «Документи». 

 

Крок 3. Збереження товару зі ступенем локалізації 

Поставте відмітки про погодження із умовами:  

«Я підтверджую: 

 що зазначений товар відповідає ступеню локалізації виробництва, 

визначеному у підпункті 1 пункту 61 розділу X “Прикінцеві та перехідні 

положення” Закону України “Про публічні закупівлі”, або ступеню 

локалізації, передбаченому додатковим переліком товарів, що 

затверджується Кабінетом Міністрів України відповідно до підпункту 

3 пункту 61 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” зазначеного 

Закону; 

 наявність конструкторсько-технологічної документації та/або 

зареєстрованого права інтелектуальної власності на зазначений товар, 

що відображено в балансі; 

 що на території України здійснюється виробництво не менше одного з 

елементів зазначеного товару (зокрема вузлів, агрегатів, деталей і 

комплектувальних виробів) та/або для виробництва товару 



використовуються вузли, агрегати, деталі і комплектувальні вироби, 

виготовлені на території України;  

 що здійснюю гарантійне і післягарантійне обслуговування зазначеного 

товару 

 що маю сертифікат відповідності системи управління якістю у 

виробництві вимогам ДСТУ ISO 9001:2015 або ДСТУ EN ISO 9001:2018 

(EN ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT), або національних 

стандартів, якими їх замінено, виданий акредитованим органом з 

оцінки відповідності 

 якщо я виробник колісних транспортних засобів, то маю сертифікат 

відповідності транспортних засобів або обладнання чи сертифікат 

відповідності щодо індивідуального затвердження, в якому зазначено 

ідентифікаційний номер (VIN) колісного транспортного засобу з його 

міжнародним ідентифікаційним кодом (WMI) виробника колісного 

транспортного засобу в Україні та місцезнаходження виробника 

колісного транспортного засобу в Україні.» 

 
Тільки після погодження з умовами у Вас з’явиться можливість 

зберегти внесену форму про додавання товару до переліку локалізованих 

шляхом натискання на кнопку «Зберегти». Про успішне збереження з’явиться 

відповідне повідомлення «Товар успішно збережено!».  

 

 
 

 



Крок 4. Публікація товару зі ступенем локалізації 

Для публікації товару необхідно натиснути кнопку «Підписати та 

активувати» та підтвердити виконання дій шляхом накладення 

кваліфікованого електронного підпису. Перед Вами відкриється вікно 

«Електронний підпис» (детальніше в Інструкції накладення КЕП). 

Про успішне накладення електронного підпису та направлення товару  

на публікацію з’явиться відповідне повідомлення. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

https://tender.uub.com.ua/Documents/%D0%86%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9A%D0%95%D0%9F.pdf

